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Ata da reunião da Comissão Científica do Centro Universitário de Investigação em 
Psicologia (CUIP), de 5/05/2025 
 
Aos cinco dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, pelas doze horas, presencialmente, 
na sala 2.37 do edifício da FCHS-UAlg, a Comissão Científica do Centro Universitário de 
Investigação em Psicologia. Alguns membros também participaram por Zoom. 
A ordem de trabalhos foi a seguinte:  
Ponto um: Informações; 
Ponto dois: Resultados da avaliação do CUIP pelo painel da FCT; 
Ponto três: Outros assuntos. 
 
Presidiu à reunião o Doutor Saúl de Jesus, Coordenador do CUIP.  
Estiveram presentes os membros identificados na lista de presenças anexa. 
A secretária do CUIP, Mariana Guerreiro, também participou na reunião. 
Participou ainda o consultor externo do CUIP Miguel Farias, como convidado, bem como os 
estudantes de doutoramento presentes no II Simpósio do CUIP. 
 
Ponto um: Informações 
Após cumprimentar os presentes, o Coordenador partilhou as seguintes informações: 
. A colega Cristina Nunes foi indicada como representante do CUIP no Conselho Científico da 
FCHS, visto o Coordenador do CUIP já ser membro eleito deste órgão.  
. Foi realizado antes desta reunião o II Simpósio do CUIP, pretendendo-se que em futuras 
reuniões do CUIP sejam integrados momentos para partilha de projetos, visando o 
desenvolvimento de investigações que integrem colegas das várias universidades e de 
ambos os grupos de investigação. 
. O doutorando Fábio Gonçalves obteve o 2º lugar na 2ª edição do concurso 3MT, 
realizado no passado dia 5 de abril, com o trabalho intitulado “I wonder why we wander: 
How mind-wandering affects reading in children”. 
. Ao concurso para Bolsas de Doutoramento da FCT, aberto até dia 16 de abril, 
concorreram os seguintes doutorandos do CUIP: João Antunes, Tiago Sobral e Erik 
Quadros. 
. No passado dia 23 de abril foi assinado o Memorando de Entendimento entre o CUIP e a 
Reitoria da UAlg, para efeitos de financiamento da contratação do Assistente de Investigação 
em Psicologia Cognitiva cujo lugar foi ganho pelo CUIP na 1ª edição do concurso “FCT-
Tenure”.  
. Foi feita a apresentação do CUIP-UMa, no âmbito da IV Semana de Artes e Humanidades 
da Universidade da Madeira, no dia 30 de abril. 
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. Está a ser elaborado o “Regulamento do Núcleo do Centro Universitário de Investigação em 
Psicologia da Universidade dos Açores - CUIP-UAc”. 
 
Ponto dois: Resultados da avaliação do CUIP pelo painel da FCT 
O Coordenador apresentou alguns aspetos relativos à avaliação das Unidades de I&D na área 
da Psicologia, em particular no que diz respeito à avaliação do CUIP. 
Apresentou ainda os argumentos usados em sede de audiência prévia para tentar uma 
melhoria na classificação do CUIP, de forma a passar de “Bom” para “Muito Bom”. 
Por fim, O Coordenador referiu algumas questões sobre as quais o CUIP terá que decidir a 
curto prazo, nomeadamente o financiamento a poder ser usado pelos membros integrados, a 
aceitação de novos membros integrados, a aceitação de colaboradores e a seleção de novos 
consultores externos. 
Após várias intervenções de membros do CUIP, foi decidido que a próxima reunião seria 
realizada após a resposta final da FCT relativamente à avaliação e financiamento do CUIP e 
que nessa reunião tomadas as decisões sobre os aspetos referidos pelo Coordenador. 
 
Ponto três: Outros assuntos 
Não houve “Outros Assuntos”, tendo a reunião sido foi encerrada pelas treze horas, dela se 
lavrando a presente ata, assinada pelo Coordenador e pela Secretária do CUIP.  
 
O Coordenador do CUIP 
 
 
________________________________ 
(Saúl Neves de Jesus) 
 
 
A Secretária do CUIP 
 
 
________________________________ 
(Mariana Guerreiro) 
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